@aa d=a @ 5, | ® A4, BAl

@ 4, 94 ® e, WA




® 16+ (5+24)

® 18+ (27-19)  @)21-(8+4)

® (28-12)-6

@)32-(16-7)

i
b

o

ot .
CUlay




& Aol A 71 BA Adtsfof she AL ol AU

85 -56+8x4+10-1

@® 8x4 @)56 + 8 ® 85-56




il

1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 24, 36, 72

@ 12 ® 24 @ 36 ®)72

@ 8




189] OF47 obdl i o] AU

D1 @ 2 3®)5 @ 9

B

18 9] oF4= 18 & UHrH ool A A Yt
D18+1=18

@18+2=9

®18+5=3---3

@18+9=2

®18+18=1




6.

21 9] F57} obd 4 of = AU

D1 @ 3 3)5 @ 7

B

21 ¢ 9k 21 & PR Lol ®olA| A ek,
®21+1=21

@21+3="7
®21+5=4---1
@®21+-7=3

®21+21=1




Aol AAT

@ 10 ® 20 @)40 ® 80

@ 8

2]
Utk 52x2x2x5=40




8.

7

7V eyt

@ 6 @ 12 3 18 ®)36

§ -l Ol ANS Bl FEREE e 5

12 9} 18 9] FAFuj42 SHSo A=
Utk -5 2x3x2x3 =236

Z o] 714 7+




® (56, 32)

@ (35, 42)

@12, 60)

® (32, 40)

@ (27, 45)

‘ D120708@9B 8




D150603@D1236




11, 39 M55 53, 6.2 4 B i o AUz

@® 105 @ 992 ® 460 @)3030 ® 4401

B

31} 69 HAaFHIS 1 6

6229302 rojgol B = 39] 4= Fol A B4E o
A Hyrot

D@ 105+6=17---3

@992 +6=165---2

®460+6="76---4

@ 3030 +~ 6 = 505

® 4401 +6=1733---3




12. 298k |3, 39 vk He 8 BT A2AL.

O 213 @)6312

@®)12564 ® 958

® 5437

B

29] Hlj= AQl o] BE &
@ 6312 + 3 = 2104

@ 12564 ~ 3 = 4188
®958+3=319---1

9l 39 Wj4-8 2o




13. thee ArtelEol Yol g Pott HAYUL. SolZ 42 g2
e AL NEAS

\

IScm
7—| -

“~1l4dem- -

(D+10)x@+2=0x®+2=0O(cm?)

o1 @ ®2u  @s ® 96

~&B

(A& Eol) =(SIH+-obR)x &0l -2
=(144+10) x8 +2
=24%x8+2=96(cm?)

(@+10)x@+2=0x®+2=0B(cm?)

et 9 g2 @AY Y.




5 Afckel e H s HE STt ol 2oLt he] ofie]
o 482 7] Hol7t ¢ W&




15.

Atrel el Yol g ot By YUt ol
AL 12A Q.

_ocm- _

-

“~-8cm---

(D+8)x@+2=0x®+2=0B(cm?)

-

® 13 @ 4 ()52
B

(Aetel ] el)
— (1 4ok o] +2
— (548) x4+2

=13 x4 +2=26(cm?)
(D+8)x@+2=0x®+2=0(cm?)
ofetA

Eg] gro

= ETE

OHAY.




